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Ata de nº 2063/2019.  

 Aos vinte e nove dias do mês de julho de 2019, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que 

procedesse com a chamada dos Srs.Vereadores, conferido o quorum, 

confirmada a presença de todos, o Vereador Presidente Renato leu o 

evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensado à leitura da 

ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas. 

Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 15 e foi aprovada. 

Dando inicio a ordem do dia foi feita a leitura do convite do Corpo de 

Bombeiros Voluntários de Campinas do Sul.  Seguido da leitura do Projeto 

de Resolução Legislativa nº 006/2019, que autoriza o Legislativo de 

Campinas do Sul, a celebrar convênio com as instituições bancárias do 

Município, visando a concessão  de empréstimos aos seus Servidores e 

Vereadores, mediante desconto mensal consignado em folha de 

pagamento.  Consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e votar 

ainda nesta Sessão, esta proposição houve a concordância dos membros. 

Consultados os Líderes partidários e também houve a concordância. 

Assim, o Projeto foi posto em discussão e nenhum Vereador fez uso da 

palavra. Posto em votação foi aprovado por  unanimidade. E sendo esta a 

matéria para a ordem do dia, passou-se para considerações finais e pela 

ordem de sorteio a Vereadora Rosangela usou a tribuna para com 

satisfação repassar que Campinas do Sul foi contemplada mais uma vez 

com o PA “ Programa de aquisição de alimentos direto da Agricultura 

familiar”, e informou que desde o ano passado nenhum Município estava 

recebendo o mesmo, e que provavelmente foi em função da troca do 

Governo Federal.  Destacou os empenhos das Secretarias; de agricultura, 

Assistência Social e EMATER na elaboração do Projeto, que contou com as 

ajudas dos Deputados Turra  e Zanchin. Frisou que a comemoração se dá 

em função de ser um programa de grande abrangência, uma vez que 

permite  que cada agricultor componente de um estabelecimento da 

agricultura familiar, comercialize  aquilo que produz. Aproveitou a 

oportunidade para mandar um recado aos agricultores, para que se 

empenhem mais, porque o Município está comprando muitos produtos 
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dos Municípios vizinhos. Falou de sua participação na inscrição do 

Município em um Edital no Ministério da Saúde, onde este disponibilizou 

para todo o país um recurso de oito milhões de reais, para os Municípios 

concorrerem neste edital, sendo que Campinas do Sul está entre os 

quarenta e dois Municípios, para conseguir recursos, para implantação de 

uma farmácia viva, também com a oportunidade de fazer uma farmácia de 

manipulação, para que venha a ser implantada em nosso Município, as 

práticas integrativas e complementares de Saúde e também repassou que 

a iniciativa teve a participação de muitos Profissionais de todas as áreas 

do Município.  O Vereador Presidente Renato no uso da palavra em nome 

dos moradores do Loteamento Por do Sol, solicitou para que a Secretaria 

de urbanismo providencie a colocação de lixeiras naquele local. Também 

solicitou para que aproveitem o momento que estão mexendo no 

calçamento daquele Loteamento, para que se possível  construam 

redutores de velocidade para evitar acidentes. Parabenizou os 

Agricultores,  colonos e motoristas pela passagem de seu dia, e destacou a 

importância de suas atividades para o desenvolvimento do país. Solicitou 

a Secretaria de Urbanismo para que  estude a possibilidade da colocação 

de um portão no campo de areia do Bairro São Francisco, para evitar a 

entrada de animais. Parabenizou a Administração e Secretaria de 

Educação pelo curso de primeiros socorros que proporcionou aos 

Professores das Escolas Municipais. O Vereador Elvis no uso da palavra 

solicitou ao Executivo para que dentro do possível interceda junto ao 

Secretário da Agricultura do Estado e leve a reclamação dos produtores de 

leite de nosso Município, para que estude formas para mudar a política do 

leite em favorecimento aos produtores, considerando que o preço é bom 

apenas alguns meses do ano e o restante trabalham no vermelho, pois os 

lucros não cobrem as despesas, sendo assim, o  fato  levará muitos 

produtores a desistirem da atividade. O Vereador Egon solicitou 

permissão ao Sr. Presidente e adiantou que na próxima Sessão falará 

sobre sua participação na homenagem aos cinqüenta anos da CRERAL, 

onde representou a casa, e argumentou que  não se inscreveu nas 

considerações finais por que está sem condições de falar. O Sr. Presidente 

por sua vez agradeceu o Vereador Egon por ter representado a casa  nesta 
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oportunidade e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. Sala das 

Sessões 29 de julho de 2019.                      


